KoMnoHeHTHI apu@MeTHYeCKUX JAeHCTBUM.

5 + 3 =28

1 ciaraemoe 2 ciiaraemoe cymMma

1.Ecnu 13 CyMMBI BBIUECTH CIAaraeMoe,
TO TOJIYYUTCA IPYTO€ Claraemoe.

3 3 S

YMEHbIIAEMOE€ BbLIYMUTAECMO€ PasHOCTH

2. Ecam x pa3HOCTH NPUOaBUTH BHIYUTAEMOE,
TO MOJIYYUTCS YMEHBIIAEMOE.

3. Ecnu U3 yMeHbIIaeMOr0 BhIUECTh
Pa3HOCTh, TO MOJYYUTCS BEIYUTAEMOE.

3 2 6

IMHOXHTEb 2MHOKUTEIL TPOU3BEICHHUE

4. Eciia npousBeieHre pas/ieNinTh Ha
OJINH MHOUTEIIb, TO MOIYYUTCS IPYTOM
MHOXXHTEJTb.

3 4 2

5. Eciu nenutesib yMHOXKUTh HA 4YacTHOE,
TO MOJYYUTCS JICJIMMOE.
6. Ecin nenumoe pasiesuTh Ha 4acTHOE,

ACJINMOC ACJIATEC]Ib qJacTHOE TO TOJY4HTCS JICIIITE] b
COTHU
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Apupmerndeckue 1elcCTBUA.

YBenmuunuts Ha

VYMEHBIIUT, HA ...

... equHUIL ( Ha ... OoJibIIe)

eauHuI] ( Ha ... MEHBIIIE)

VBeIuuuTr B .....

YMEHBIINTE B .....

pa3 (B ... pa3 OoJblie)

pa3 (B ... pa3 MeHbIIe)

Ha ckoipko Ooublie ?

Ha ?
Ha ckonbko meHble ?
Bo ckomnbko pa3 Oosbiie ? .
Bo ? :
Bo ckoibko pa3 MeHbIe ?
Ilena KoauuecTBO Croumocthb | Ckopoctb V' Bpemsi t Paccrosinue S
3 pyO0. 10 kr ? pyoO. 15 xkm/u 6 u. ? KM
C=1. K S=V.t
O=C: K V=S:t
K=C: 11 t=S:V




EnyHuub! JJIMHBI

1em=10 Mm
1am=10cm
1 am =100 mm
1mMm=100cm
1mM=10 om
1m=1000mMmm
1xkmM=1000m

Eananns! miomaan

1 em? =100 mm?

1 am* =100 em?

1 am? =10 000 Mmm?
1m* = 10000 cm?
1 M2 = 100 qm?

1 km? =1 000 000 m>
1a = 100 m?

Ira =100a

1 km*> =100 ra

1 km* = 10 000 a
1ra=10000 m*

Eanaunnst Mmacebl

I1xkr=1000r
1 =100 kr
1u=100000r
11=1000kr
1T=101

EI[I/IHI/III])I BPEMECHHU

1 mun = 60 cexk
1uy= 60 Mmun
1u= 3600 cex
1cyr.=244

1 rog = 12 mec.
1 Bex =100 et




Tabuuna ymMHOKEHUS

2 3 4 5 6 7 8 9 10
4 6 8 10 12 14 16 18 20
6 9 12 15 18 21 24 27 30
8 12 16 20 24 28 32 36 40
10 15 20 25 30 35 40 45 50
12 18 24 30 36 42 48 54 60
14 21 28 35 42 49 56 63 70
16 24 32 40 48 56 64 72 80
18 27 36 45 54 63 72 81 90




